Народный депутат Украины, избран по мажоритарному округу города Краматорска. Член депутатской фракции партии «Блок Петра Порошенко».

## Биография

Максим Викторович Ефимов родился 1 ноября 1974 года в городе Петропавловске (сейчас Казахстан). Имеет сразу три высших образования. Одно из них он получил в Берне. В столице Швейцарии будущий народный депутат окончил факультет BVL. Два других диплома (экономист и инженера-металлурга) получены в Донецке.

## Карьера

Уже в 22 года Максим Ефимов стал руководителем Металлургическо-машиностроительной компании в городе Краматорск. На этом посту он пробыл один год. После чего возглавил маркетинговую компанию.

В 1998 году Максим Ефимов решил перепрофилироваться. Он стал директором школы воздухоплавания. С 1999 года занимал руководящие посты в краматорском заводе "Энергомашспецсталь".

## Достижения

С 2007 года Максим Ефимов пошел в политику. В этом году в списках Партии регионов стал депутатом городского совета Краматорска. Через семь лет на внеочередных парламентских выборах шел как самовыдвиженец. Став народным депутатом, Максим Ефимов присоединился к президентской фракции "БПП".

# Слухи и скандалы

Столь раннему возвышению Максим Ефимов полностью обязан своему отцу. В 1990-е Ефимов-старший был известным в Краматорске бизнесменом, который к тому же был партнером организованной преступной группировки "Старый Город". Сам же Максим Ефимов дружил с представителями другой влиятельной в городе ОПГ - "17-й участок".

По слухам, отец и сын Ефимовы "заказали" похищение и убийство Игоря Жемова, предпринимателя, который владел пакетом акций "Энергомашспецсталя". Уже через год младший Ефимов стал генеральным директором завода.

На посту руководитель завода Максим Ефимов познакомился с такими влиятельными людьми, как Виктор Пшонка и Андрей Клюев. Последний, будучи вице-премьером, выделил на "Энергомашспецсталь" 171 миллион гривен из бюджета. Однако скоро эти деньги испарились, а сам завод был продан российской корпорации "Атомэнергомаш".

Максим Ефимов во время Евромайдана быстро покинул опальную Партию регионов и на выборы в Верховную Раду пошел от "Блока Петра Порошенко".

## Состояние и источники доходов

Максим Ефимов один из самых богатых народных депутатов.

Ему и его жене принадлежит 23 земельных участка и пять жилых домов в Донецкой и Киевской областях. В декларации чиновник указал две квартиры - одну в Киеве, другую в США.

На двоих у супругов Ефимовых 13 швейцарских часов. Также в декларации политик указал, что его супруге принадлежит ювелирные украшения, аксессуары, норковые, шиншилловые и лисьи шубы.

Автопарк народного избранника состоит из трех автомобилей: двух Lexus и одного Land Rover.

Парламентарию принадлежит более семидесяти фирм в Украине, Германии и на Кипре.

Зарплата у народного депутата за 2017 год составила 229 тысяч гривен. Но это не основной доход Максима Ефимова. Одни дивиденды принесли ему миллион гривен. Доход от отчуждения ценных бумаг и корпоративных прав составил 454 миллиона гривен.

Наличными средствами у политика 18 миллионов гривен, 4 миллиона долларов. В банках же он хранит всего лишь 40 тысяч гривен.

#### Личная жизнь и семья

Жену политика зовут Анна. У супругов трое детей: дочери Изабелла и Николь-Женева и сын Даниил.

#### Фото и видео

